



chinesetelevisionsystem China News 奇摩新聞





水里商工校慶暨母親節慶祝活動 多元文化融合異國美食校園飄香

台灣好 2017/05/13 16:48(4 天前)

記者吳素珍/南投報導



21 週年校慶系列活動於 13 日歡欣登場,因適逢一年一度的母親節前夕,在感恩的季節,該校自昨日起便安排了千人路健行活動及卡內基的專題講演。13 日則舉行校慶典禮及愛心園遊會,社區人士及家長蒞校同歡,並邀請畢業校友返校慶祝學校生日,共同見證水里商工的成長與茁壯。

慶祝大會於演藝廳隆重展開,典禮以「歡慶水商 有愛最美」為主題,由校長劉丙燈主持,首先由原住民同學以卑南族的「微笑回家」曲目揭開序幕。會中同時表揚學務主任洪昭坤等 16 位師長在校服務滿 20 年,感謝他們作育英才,對教育工作的無私奉獻。



水里商工園遊會家長烤山豬大受歡迎。

典禮中最另人欣喜的是學校的太陽能光電啟用儀式,學校發展綠能,不僅減少屋頂 熱之輻射效應,降低頂樓室內空調耗能,解決屋頂防水隔熱的問題,並彰顯水商推 廣再生能源教育的實際成果。另外又以「孝親感恩、傳遞幸福」的母親節紀念活動, 以歌聲、微電影來呈現偉大的母愛。



水里商工校慶嘉賓上台為光電啟用儀式做見證。

水里商工今年的愛心園遊會,有別往年的班級設攤,特別增加了日一忠班等 8 個班級的異國美食專區,異國美食是由就讀該校的新住民家長規劃,計有印尼、柬埔寨、越南及泰國料理等 4 個國家美食在校設攤,再加上觀一忠班的原住民美食,美食飄香引人垂涎,絡繹不絕的消費人群也彰顯水里商工對於族群融合的推展成效。會場中還有「散播希望種籽」的愛心義賣攤位,將全校集中的二手商品義賣,所得捐助社福單位,培養學生愛物、惜物,知福、惜福的觀念。

紅樓雅集-藝文中心為配合校慶系列活動,由洪春成秘書策畫,特別於舉辦「如晤初心-張英彬油畫創作展」茶會,特邀請南開科大張英彬教授為來賓與師生導覽解說,作品畫面空間發揮了色彩的魅力與詩情效果,擴展水商師生的視覺美感經驗。茶會中有觀光科學生的茶道迎賓,餐飲科學生的茶會服務,美聲社學生各國的母親節歌曲表演等,再再的呈現水商多元、精采卓越的教育特色,讓與會來賓留下深刻印象。水商 21 了,大家都以感恩和歡欣鼓舞的心情,共同祝賀水里商工生日快樂。

議政新聞

水里商工 21 週年校慶 展現豐碩學習成果 議員陳淑惠、蕭志全肯定校方努力

發佈日期: 2017-05-18

水里商工 21 週年校慶,舉辦一系列的活動,千人路跑健行、卡內基的專題演講,而日前在演藝廳隆重展開校慶,並邀請傑出校友返校慶祝,典禮以「歡慶水商、有愛最美」為主題,以及太陽光電啟用儀式,縣議員陳淑惠〔圖1〕也到場致意。在校慶會中,同時表揚學校師長等16 位,在校服務滿20年,對於教育工作的無私奉獻,而學校為了推動陽光校園,從構思計畫到發包完工,將近一年的時間,選擇在校慶當天正式啟用,代表水里商工發展綠能教育有著豐碩的成果。

縣議員蕭志全〔圖2〕肯定校方的努力,期盼透過活動讓學生們有展翅自己才藝的機會。

水里商工已邁入了 21 年,現在學校很努力的將學校資源,充分發揮出來,要成為國內推廣再生能源教育的模範學校,而期待在大家努力之下,在一次孕育出更多優秀人才。







